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2x zestaw śruba+2podkładki+nakrętka
Wg założeń systemu montażowego

Blacha fałdowa
Konstrukcja dachu

Mocowanie systemowe słupa ściany szczytowej

Pokrycie ścian

Obróbka blacharska

Słup ściany szczytowej

Blacha fałdowa
Konstrukcja dachu

Słup ściany szczytowej

Mocowanie do blachy fałdowej
wg założeń systemu montażowego

Mocowanie do blachy fałdowej
wg założeń systemu montażowego

Mocowanie systemowe słupa ściany szczytowej

2x zestaw śruba+2podkładki+nakrętka
Wg założeń systemu montażowego

Generalny projektant projektu typowego: Projektant:

Nazwa inwestycji:

Adres inwestycji:

Projektant:

Sprawdzający:

ul. Balicka 134, 30-149 Kraków
tel. 603-800-189, e-mail: biuro@mpproject.pl

modern structure design & cosultancy
mp project
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Rysunek zestawczy/montażowy

Konstrukcje stalowe

UWAGI:

1. Wymagania techniczne konstrukcji stalowej 
wg PN-EN 1090-1 and PN-EN 1090-2.
2. KIasa wykonania konstrukcji: EXC2.
3. Elementy spawać na całej długości przylegania 
, chyba że pokazano inaczej.
4. Nieoznaczone spoiny wykonać jako:
- pachwinowe obustronne a = 0.5t
- pachwinowe jednostronne a = 0.7t
- pachwinowe profili zamkniętych a = t
- czołowe pełnoprzetopowe s = t
gdzie a, s - wielkość spoiny, 
t-grubość cieńszego z łączonych elementów
5. Zabezpieczenie antykorozyjne: malowanie
6. Śruby wg normy DIN 6917 - połączenia sprężane.
Powierzchnie styku przygotować jak powierchnie cierne klasy C.
Moment dokręcenia oraz kolejność przykręcania śrub 
wg opisu technicznego.
7. Rysunek rozpatrywać łącznie z pozostałą dokumentacją techniczną 
dotyczącą projektowanej konstrukcji oraz opisem technicznym.
8. Wymiary podano w [mm], poziomy podano w [m] 
(dotyczy rysunku zestawczego).
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